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УСЛОВИ: стручна спрема дипломирани еконо-
миста. Изабрани кандидат заснива радни однос 
од 2.септембра 2024. године. Кандидати треба 
да имају завршено високо образовање стечено 
из научне области економске науке; на основним 
студијама у обиму од 240 ЕСПБ, по пропису који 
уредјује високо образовање, почев од 10.септем-
бра 2005. године; на студијама у трајању до 4 
године, по пропису који је уредјиао високо обра-
зовање до 10.септембра 2005.године; најмање 
5 године радног искуства из области финан-
сијско-рачуноводствених послова, знање рада на 
рачунару, да је кандидат држављанин Републике 
Србије и да има општу здравствну способност. 
Потребна документација. Пријава на конкурс, 
биографија (ЦВ), оверава фотокопија дипломе о 
завршеним основним студијама, доказ о радном 
искуству, уверење о држављанству (не старије од 
6 месеци) и друга докуменатација (сертификати, 
потврде, препоруке и слично). Изабрани кандидат 
пре ступања на рад доставља уверење о општој 
здравственој способности. Рок за подношење 
пријава на конкурс је 10 дана од дана објављи-
вања конкурса и почиње да тече од наредног 
дана од дана оглашавања конкурса у периодич-
ном издању огласа Националне службе за запо-
шљавање. Пријаве се достављају лично или 
поштом у затвореној коверти, на адресу; Београд, 
Благоја Паровића 156. Непотпуне и неблаговреме 
пријаве неће се узимати у разматрање.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ

11000 Београд
Булевар краља Александра 73

Ванредни професор за ужу научну 
област Електроника

на одређено време од пет година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме.

Доцент за ужу научну област 
Рачунарска техника и информатика

на одређено време од пет година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме. Услови 
конкурса утврђени су Законом о високом обра-
зовању („Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 27/2018 - 
др. закон, 73/2018, 67/2019, 6/2020 - др. закон, 
11/2021 - Аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 
др. закон и 76/2023), подзаконским актима, усло-
вима предвиђеним општим актима Универзитета 
у Београду и општим актима Факултета. Прија-
ве на конкурс са доказима о испуњености услова 
конкурса и прилозима (биографија, списак науч-
них радова и радови у електронској форми на 
ЦД-у или на УСБ флеш меморији, копија дипломе 
односно уверења које важи до издавања дипло-
ме и копија уверења о држављанству) доставити 
у року од 15 дана од дана објављивања конкурса 
Архиви Факултета. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се узети у разматрање.

Техничар инвестиционог и 
техничког одржавања и одржавања 

уређаја и опреме (Шеф техничке 
службе и службе одржавања)

УСЛОВИ: Минимално средње образовање и рад-
но искуство у струци од најмање три године. 
Пријаве на конкурс са биографијом доставити у 
року од 15 дана од дана објављивања конкурса 
Архиви Факултета. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се узети у разматрање.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
“АЗБУКИЦА”

11000 Београд, Господара Вучића 172

Васпитач
2 извршиоца

УСЛОВИ: посебни услови: васпитач: заврше-
не студије другог степена: мастер академске 
студије, мастер струковне студије или специја-
листичке студије или завршене студије првог 
степена основне академске или основне спе-
цијалистичке студије у трајању од три године, 
односно завшене основне студије у трајању од 
најмање четири године по прописима који су 
уређивали високо образовање до 10. септембра 
2005. године.

Медицинска сестра-васпитач
2 извршиоца

УСЛОВИ: посебни услови: медицинска сес-
тра-васпитач: IV степен стручне спреме, завр-
шена средња медицинска школа, занимање 
медицинска сестра-васпитач или лице са одго-
варајућим вишим образовањем, односно одго-
варајуће високо образовање на студијама првог 
степена (основне струковне студије или специја-
листичке струковне студије), на којима је оспо-
собљено за рад са децом јасленог узраста – вас-
питач.

ОСТАЛО: општи услови: услови из члана 139. 
закона о основама система образовања и вас-
питања („Сл. гласник РС”, бр. 88/17, 27/18-др. 
закон, 10/19, 6/20 и 129/21): одговарајуће обра-
зовање; држављанство РС, да није осуђива-
но правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у 
трајању од најмање три месеца, као и за кривич-
на дела насиље у породици, одузимање мало-
летног лица, запуштање и злостављање мало-
летног лица или родоскврнуће, за кривична дела 
примање или давање мита; за кривична дела 
из групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним пра-
вом, без обзира на изречену кривичну санкцију, 
и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање и психичка, физичка и 
здравствена способност за рад са децом. канди-
дати достављају: 1. попуњен пријавни формулар 
са сајта Министарства просвете, науке и техно-
лошког развоја, 2. кратку биографију - ЦВ, 3. 
фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми 
са припадајућим додатком дипломе 4. фотоко-
пију извода из матичне књиге рођених, 5. фото-
копију уверења о држављанству и 6. уверење да 
нису правоснажном пресудом осуђивани за кри-
вично дело из члана 139. став 1. тачка 3. Зако-
на о основама система образовања и васпитања 
(наведено у општим условима конкурса). Пријаве 
се достављају поштом или лично на адресу: ПУ 
Азбукица, Београд, Господара Вучића 172, 11000 
Београд, са назнаком „За конкурс” или на маил 
адресу vrticazbukica@gmail.com (документацију 
послати скенирану), све у року од 8 дана од дана 
објављивања конкурса.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
“ДЕЧЈИ ДАНИ”

11000 Београд, Господар Јевремова 18
тел. 011/2631-825

Правни сарадник - референт за 
радне односе
2 извршиоца

УСЛОВИ: образовање: на основним студијама 
у обиму од 180 ЕСПБ, по пропису који уређује 
високо образовање почев од 10. септембра 2005. 
године; на студијама у трајању до три године, по 
пропису који је уређивао високо образовање до 
10. септембра 2005. године; средње образовање; 
знање рада на рачунару и најмање пет година 
радног искуства.

Сарадник за исхрану - 
нутрициониста

2 извршиоца

УСЛОВИ: високо образовање на студијама првог 
степена (основне струковне студије или специја-
листичке струковне студије), односно на студија-
ма у трајању до три године или вишим образо-
вањем здравствене струке.

ОСТАЛО: Поред општих услова за заснивање 
радног односа предвиђених чланом 24. Закона 
о раду, кандидати треба да испуњавају и усло-
ве прописане чланом 139, став 1 тачка 1, 2, 3, 
4 и 5 Закона о основама система образовања и 
васпитања. На конкурс кандидати достављају: 
1) пријавни формулар; 2) радну биографију; 3) 
извод из матичне књиге рођених, 4) уверење 
о држављанству Републике Србије; 5) доказ 
о стручној спреми; 6) доказ о неосуђиваности 
који издаје Министарство унутрашњих посло-
ва (податак из казнене евиденције) - доказ да 
лице није осуђивано правноснажном пресудом 
за кривично дело за које је изречена безусловна 
казна затвора у трајању од најмање три месе-
ца, као и за кривична дела насиље у породици, 
одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскрвнуће, 
за кривична дела примање или давање мита; 
за кривична дела из групе кривичних дела про-
тив полне слободе, против правног саобраћаја и 
против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену 
кривичну санкцију, и за које није, у складу са 
законом, утврђено дискриминаторно понашање. 
7) доказ о знању рада на рачунару: сертифи-
кат, уверење и сл., ако се тражи као додатни 
услов. 8) доказ о радном искуству (листинг ПИО 
фонда, радна књижица, уговор о раду, пријава/
одјава на осигурање и сл.), ако се тражи као 
додатни услов. Докази се достављају у фотоко-
пији, а на захтев Комисије кандидат је дужан да 
достави на увид оригинал или оверену фотоко-
пију. Кандидати попуњавају пријавни формулар 
на званичној интернет страници Министарства 
просвете науке и технолошког развоја: http://
www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2015/08/
FORMULAR-ZA-KONKURISANjE.doc а потреб-
ну документацију, заједно са одштампаним и 
попуњеним пријавним формуларом достављају 
Установи преко поште или лично, на наведену 
адресу, са назнаком радног места за које се кан-
дидат пријављује. Васпитно-образовни рад ост-
варује се на српском језику и ћириличком пис-
му. Изабрани кандидат пре заснивања радног 
односа дужан је да достави лекарско уверење. 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити 
разматране.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

Редовни професор за ужу научну 
област Општа лингвистика, 

предмети Општа лингвистика – 
Морфологија и Социолингвистика

Доцент за ужу научну област 
Библиотечка информатика, 

предмет Дигитални текст
на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: научни степен доктора наука из научне 
области за коју се бира. Остали услови утврђени 
Законом о високом образовању, Статутом Уни-
верзитета у Београду, Правилником о минимал-
ним условима за стицање звања наставника на 
Универзитету у Београду, Правилником о начи-
ну и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Београду, 
Статутом Универзитета у Београду - Филолош-
ког факултета. Кандидати подносе и потписану 
Изјаву о изворности Образац 5 (преузети са сај-
та Универзитета у Београду https://www.bg.ac.rs/
pravni-okvir/).
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Асистент за ужу научну област 
Неохеленистика, предмет Грчки 

језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: студент докторских студија који је 
сваки од претходних степена студија у одгова-
рајућој научној области завршио са просечном 
оценом најмање 8 (осам) и који показује смисао 
за наставни рад или магистар наука из научне 
области за коју се бира коме је прихваћена тема 
докторске дисертације. Остали услови утврђе-
ни су Законом о високом образовању, Статутом 
Универзитета у Београду - Филолошког факул-
тета и Правилником о ближим условима, начи-
ну и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа сарадника Универзитет у Београду 
– Филолошког факултета. Кандидати подносе и 
уверење о статусу студента докторских академ-
ских студија.

Лектор за ужу научну област 
Англистика, предмет Савремени 

енглески језик
на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: високо образовање (филолошки 
или њему одговарајући факултет) – завршене 
основне и мастер академске студије (300 ЕСПБ), 
односно стечен VII/1 степен стручне спреме 
према прописима који су важили пре ступања 
на снагу Закона о високом образовању, просеч-
на оцена најмање осам (8) на сваком степену 
студија, смисао за наставни рад. Остали усло-
ви утврђени су Законом о високом образовању, 
Статутом Филолошког факултета Универзитета 
у Београду и Правилником о ближим условима, 
начину и поступку стицања звања и заснивања 
радног односа сарадника Универзитет у Београду 
– Филолошког факултета.

ОСТАЛО: Кандидати подносе својеручно потпи-
сану пријаву на конкурс са биографијом у при-
логу пријаве, доказ којим се потврђује одгова-
рајућа стручна спрема, у оригиналу или овереној 
фотокопији, списак радова и радове, уверење о 
држављанству, у оригиналу или овереној фото-
копији, извод из матичне књиге рођених, у ори-
гиналу или овереној фотокопији, на наведену 
адресу Факултета, у року од 15 дана од дана 
објављивања конкурса.

ОШ “ВОЈВОДА МИШИЋ”
Београд - Савски венац

Др Милутина Ивковића 4

Наставник разредне наставе
УСЛОВИ: Поред општих услова за пријем у рад-
ни однос прописаних Законом о раду („Сл. гл. 
РС - Просветни гласник” бр. 24/2005, 61/2005, 
54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – одлука УС, 
113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење), 
кандидат треба да испуњава и услове дефиниса-
не чланом 139. Закона о основама система обра-
зовања и васпитања („Сл. гл. РС” бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 
6/2020, 129/2021 и 92/2023) - у даљем тексту - 
Закон: 1. Да лице има одговарајуће образовање 
у складу са чланом 140., и чланом 142., Закона о 
основама система образовања и васпитања („Сл. 
гл. РС - Просветни гласник” бр. 88/2017, 27/2018 
- др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020, 
129/2021 и 92/2023), чланом 2. став 1. тачке 1) 
– 7) Правилника о степену и врсти образовања 
наставника и стручних сарадника у основној 
школи (“Сл. гласник РС – Просветни гласник”, 
бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 11/2016, 
2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 2/2020, 8/2020, 
16/2020, 19/2020, 3/2021 и 4/2021) као и чланом 
20. став 1 тачка 1) Правилника о организацији 
и систематизацији послова и радних задатака 
у ОШ „Војвода Мишић” од 15.09.2022. године, 

кандидат мора имати одговарајуће образовање 
и то: 1) на студијама другог степена (мастер 
академске студије, мастер струковне студије, 
специјалистичке академске студије): (1) сту-
дије другог степена из научне, односно струч-
не области за одговарајући предмет, односно 
групе предмета; (2) студије другог степена из 
области педагошких наука или интердисципли-
нарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинар-
не студије другог степена које комбинују целине 
и одговарајуће научне, односно стручне области 
или области педагошких наука; 2) на основним 
студијама у трајању од најмање четири године, 
по прописима који су уређивали високо обра-
зовање до 10. септембра 2005. године. Лице из 
става 1. тачка 1) подтачка (2) овог члана мора да 
има завршене студије првог степена из научне, 
односно стручне области за одговарајући пред-
мет, односно групу предмета. Изузетно, настав-
ник јесте и лице са стеченим одговарајућим 
високим образовањем на студијама првог сте-
пена (основне академске, односно струковне и 
специјалистичке струковне студије), студијама у 
трајању од три године или вишим образовањем; 
2. Да има психичку, физичку и здравствену спо-
собност за рад са децом и ученицима; 3. Да није 
осуђивано правноснажном пресудом за кривично 
дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за 
кривична дела насиљe у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрвнуће, за кривич-
на дела примање или давање мита, за кривич-
на дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против 
човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривич-
ну санкцију, и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање; 4. Да 
има држављанство Републике Србије; 5. Да зна 
српски језик и језик на којем остварује образов-
но-васпитни рад; 6. Докази о испуњености усло-
ва из става 1. тач. 1), 3) - 6) овог члана саставни 
су део пријаве за конкурс, а доказ из става 1. 
тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења 
уговора о раду.

Шеф рачуноводства
УСЛОВИ: Поред општих услова за пријем у рад-
ни однос прописаних Законом о раду („Сл. гл. 
РС - Просветни гласник” бр. 24/2005, 61/2005, 
54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – одлука УС, 
113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење), 
кандидат треба да испуњава и услове дефини-
сане на основу Уредбе о каталогу радних мес-
та у јавним службама и другим организацијама 
у јавном сектору (“Сл. гласник РС”, бр. 81/2017, 
6/2018 и 43/2018) као и на основу члана 25. 
Правилника о организацији и систематизацији 
послова и радних задатака у ОШ „Војвода Миш-
ић” од 15.09.2022. године, кандидат мора има-
ти високо образовање: на основним студијама 
у обиму од 180 ЕСПБ, по пропису који уређује 
високо образовање почев од 10. септембра 2005. 
године; на студијама у трајању до три године, 
по пропису који је уређивао високо образовање 
до 10. септембра 2005.године и изузетно средње 
образовање и радно искуство на тим пословима 
стечено до дана ступања на снагу ове уредбе; 
2. Да има психичку, физичку и здравствену спо-
собност за рад са децом и ученицима; 3. Да није 
осуђивано правноснажном пресудом за кривично 
дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за 
кривична дела насиљe у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрвнуће, за кривич-
на дела примање или давање мита, за кривич-
на дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против 
човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривич-
ну санкцију, и за које није, у складу са законом, 

утврђено дискриминаторно понашање; 4. Да 
има држављанство Републике Србије. 5. Да зна 
српски језик и језик на којем остварује образов-
но-васпитни рад; 6. Докази о испуњености усло-
ва из става 1. тач. 1), 3) - 6) овог члана саставни 
су део пријаве за конкурс, а доказ из става 1. 
тачка 2) овог члана прибавља се пре закључења 
уговора о раду.

Стручни сарадник – библиотекар
са 50% радног времена

УСЛОВИ: Поред општих услова за пријем у рад-
ни однос прописаних Законом о раду („Сл. гл. 
РС - Просветни гласник” бр. 24/2005, 61/2005, 
54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – одлука УС, 
113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење), 
кандидат треба да испуњава и услове дефи-
нисане чланом 139., чланом 140., чланом 142., 
Закона о основама система образовања и вас-
питања („Сл. гл. РС - Просветни гласник” бр. 
88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 
- др. закон, 6/2020, 129/2021 и 92/2023), чла-
ном 6. став 1. тачка 8. Правилника о степену и 
врсти образовања наставника и стручних сарад-
ника у основној школи (“Сл. гласник РС – Про-
светни гласник”, бр. 11/2012, 15/2013, 2/2016, 
10/2016, 11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 
11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/2020, 
3/2021 и 4/2021) као и чланом 22. став 1. тачка 
2. Правилника о организацији и систематизацији 
послова и радних задатака у ОШ „Војвода Миш-
ић” од 15.09.2022. године, кандидат мора имати 
одговарајуће образовање и то: 1) на студијама 
другог степена (мастер академске студије, мас-
тер струковне студије, специјалистичке академ-
ске студије): 2) на основним студијама у трајању 
од најмање четири године, по прописима који су 
уређивали високо образовање до 10. септембра 
2005. године. изузетно: – на студијама првог 
степена (основне академске, односно струковне 
и специјалистичке струковне студије), студија-
ма у трајању до три године или вишим образо-
вањем и године радног искуства на тим посло-
вима стечено до дана ступања на снагу ове 
уредбе. 3. Да није осуђивано правноснажном 
пресудом за кривично дело за које је изречена 
безусловна казна затвора у трајању од најмање 
три месеца, као и за кривична дела насиљe 
у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или 
родоскрвнуће, за кривична дела примање или 
давање мита, за кривична дела из групе кривич-
них дела против полне слободе, против правног 
саобраћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира 
на изречену кривичну санкцију, и за које није, 
у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање. 4. Да има држављанство Републике 
Србије. 5. Да зна српски језик и језик на којем 
остварује образовно-васпитни рад. 6. Докази о 
испуњености услова из става 1. тач. 1), 3) - 6) 
овог члана саставни су део пријаве за конкурс, а 
доказ из става 1. тачка 2) овог члана прибавља 
се пре закључења уговора о раду.

Наставник разредне наставе
на одређено време ради замене 

одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: Поред општих услова за пријем у рад-
ни однос прописаних Законом о раду („Сл. гл. 
РС - Просветни гласник” бр. 24/2005, 61/2005, 
54/2009, 32/2013, 75/2014, 13/2017 – одлука УС, 
113/2017 и 95/2018 – аутентично тумачење), кан-
дидат треба да испуњава и услове дефинисане 
чланом 139. Закона о основама система обра-
зовања и васпитања („Сл. гл. РС” бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 
6/2020, 129/2021 и 92/2023) - у даљем тексту - 
Закон: 1. Да лице има одговарајуће образовање 
у складу са чланом 140., и чланом 142., Закона о 
основама система образовања и васпитања („Сл. 
гл. РС - Просветни гласник” бр. 88/2017, 27/2018 


